
 
Tisztelt Partnerünk!
Kedves Olvasó!

A Pécsi Tudományegyetem fokozott figyelmet fordít arra, hogy vonzáskörzetében az
ipari és szolgáltató partnereivel jó, a térség vállalatainak innovációs törekvéseit
támogató kapcsolatot építsen ki. 

Hagyományos oktatási és kutatási funkcióin túl, a regionális szereplők tudásteremtés
iránti elkötelezettségének növelésére, egy vonzó szellemi, fizikai környezet létrehozására
és fenntartására fókuszál. Ehhez egyszerre van szükség intézményi elkötelezettségre,
együttműködési készségre, a szellemi tulajdon erős védelmére, összehangolt
projekttervezésre, vállalati, befektetői és egyéb intézményi kapcsolatok fejlesztésére. Ez a
felismerés inspirálta a PTE vállalati hírlevelét, amelynek ígérete és célja egy friss
szemléletű, dinamikus és folyamatosan fenntartott párbeszéd. Hírek, oktatási lehetőségek,
K+F+I aktualitások, együttműködési opciók, programok kapnak helyet benne, mindezek:
az egészségügy, gyógyászat; építőipar, mérnöki és energetika; gépgyártás, autóipar,
villamosság, elektronika; IT, telekommunikáció, kibervédelem, pénzügyi- és számvitelei
területek; valamint természettudományi, mezőgazdasági, élelmiszeripari, természet- és
környezetvédelem szakma- és tématerületek vonatkozásában. Szándékunk szerint, a
Hírlevél nem csak hiánypótló de hosszútávú vállalati kooperációink egyik megbízható
eszköze is lehet.

Dr. Miseta Attila rektor 
Decsi István kancellár

  

  

 

HÍRÖSSZEFOGLALÓ

Együttműködési megállapodást írt alá a Pécsi Tudományegyetem és a Fiatal
Vállalkozók Országos Szövetsége (FIVOSZ) február 26-án

Az elmúlt években oktatási, kutatási, gyógyító és művészeti tevékenysége mellett a Pécsi
Tudományegyetem egyre nagyobb hangsúlyt fektet az ún. harmadik missziós
tevékenységére is, ezen belül is a társadalmi szerepvállalásra, a vállalati szektor
szereplőivel történő együttműködésre. Az intézmény vezetősége folyamatosan keresi
azokat a lehetőségeket, hol tudja oktatói-kutatói munkájával támogatni – legfőképpen – a
régió piaci szereplőit, illetve, hogy ezek a szereplők milyen pontokon tudnak kapcsolódni
a PTE polgáraihoz a lehető legszélesebb területeken.
Tovább olvasom
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A videórészletre kattintva elérhetővé válik a teljes YouTube videó.

Megalakult a Kiberbiztonsági Tanszék a MIK-en!

Hihetetlen mennyiségű adatot, információt tárolunk és kezelünk informatikai
rendszerekben, amelyek ugyanúgy védelemre szorulnak, mint a fizikai világban meglévő
értéktárgyaink. Az elmúlt években világszerte számos kibertámadás bénította meg a
közlekedést vagy a bankrendszerek működését, de egy-egy weblap feltörése is millió
dolláros károkat okozhatott tulajdonosának. A jövő – de már a jelen – egyik
legkeresettebb informatikai szakemberei a kiberbiztonsággal foglalkozó mérnökök
lesznek, akik fő feladata a számítógéprendszerek és -hálózatok ellen irányuló
kibertámadások megelőzése és a védekezés lesz. Karunkon évek óta kiemelt figyelmet
fordítunk a kiberbiztonsággal kapcsolatos ismeretek oktatására, amelynek eredményeként
számos nemzetközi versenyen értek el kiváló helyezést hallgatóink. A tehetséges leendő
mérnököket tömörítő CyberLAB működését most egy új szintre emelték: megalakult a
Hálózati és Kiberbiztonsági Tanszék, amely új lehetőségek kiaknázásával az eddigieknél
magasabb minőségű tudást biztosít a leendő szakembereknek. 
Tovább olvasom

Második alkalommal rendezte meg a Pécsi Tudományegyetem Természettudományi
Kara, a Körber Hungária Kft. és az SAP Hungary Kft. az SAP Szakmai- és
Karriernapot március 18-án az egyetem Ifjúság úti campusán.

http://youtu.be/bHKVpjV6z-s
http://youtu.be/bHKVpjV6z-s
https://mik.pte.hu/hirek/megalakult-a-kiberbiztonsagi-tanszek-a-mik-en


Az eseményen az SAP vállalatirányítási rendszert alkalmazó és felhasználó
nagyvállalatok, valamint a bevezetésben, fejlesztésében, tanácsadásban és támogatásban
közreműködő és élenjáró irodák adtak elő és mutatták be szabad pozícióikat.
Tovább olvasom

Pannon Űrlabor: űrkutatási együttműködés Pécsett

Elképzelhető, hogy néhány év múlva egy olyan szatellitet is kilőnek a világűrbe, amelyet
a Pécsi Tudományegyetem Műszaki és Informatikai Karának közreműködésével (PTE
MIK) fejlesztettek ki. A többfunkciós mérőberendezéssel adott területeket képesek
monitorozni, és olyan adatok birtokába juthatnak, amelyek akár az agrárium, akár a
közlekedés vagy a vízügy számára szolgálhatnak információval. Egyre több gazdasági
szereplő lát potenciált az űrből érkező adatok hasznosításában, ami előrevetíti az ilyen
munkákra felkészített szakemberek igényét. Részben emiatt is kezdett az űrkutatáshoz
kapcsolható tevékenységekkel foglalkozni a PTE MIK, amelynek a mérnökképzésein
oktatott ismeretek kiváló hátteret nyújtanak ehhez. Most új lehetőségeket kínál egy a
közelmúltban a kar részvételével létrejött szakmai csoport, a Pannon Űrlabor, amely a
meglévő helyi kapacitások, cégek és kollégiumok összefogásával egy egyetemi műhold,
egy 10 cm-es élhosszúságú CubeSat megépítését határozta el.
Tovább olvasom

'LIVING LAB' – Komplex mérnöki megoldások

Március 4-én a PTE Műszaki és Informatikai Kara (MIK) bemutatta kutatási és
tudományos tevékenységét a LIVING LAB’ – komplex mérnöki megoldások alcímmel "A
jövő most történik" előadássorozatában. Dr. Reith András a fenntartható épített
környezetről adott elő, hangsúlyozva az épületek szerkezeti kialakításának környezeti
hatásait és a felújítás fontosságát. Dr. Borsos Ágnes a belső terek komfortjának
optimalizálásáról beszélt, kiemelve, hogy az emberek idejük 90%-át zárt terekben töltik.
Gyurák Gábor a kiberbiztonság növekvő jelentőségét mutatta be, rámutatva az
informatikai rendszerek sebezhetőségére és a PTE MIK CyberLAB nemzetközi sikereire.
Az előadások rávilágítottak a MIK innovatív megközelítéseire a fenntarthatóság és a
technológiai fejlődés terén.
Tovább olvasom

OKTATÁSI LEHETŐSÉGEK ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉSEK

Személyre szabott tanácsadás KKV-k és intézmények számára: Adatvédelem,
szellemi tulajdon, kiberbiztonság és egészségügyi adatkezelés

A digitális korszakban az adatok védelme, jogszerű felhasználása és az
információbiztonság kiemelten fontos minden vállalkozás számára. A Hungarian Data-
EDIH projekt keretében most egyedi tanácsadási lehetőséget kínálunk kis- és
középvállalkozások (KKV-k) és intézmények számára, hogy biztonságosan és hatékonyan
kezelhessék üzleti adataikat. Használja ki most a térítésmentes személyre szabott
tanácsadás lehetőségét, és tegye vállalkozását jogilag biztonságossá és versenyképessé!
Tovább olvasom

Mikrotanúsítványt adó képzések a PTE KTK-n

A Pécsiközgáz mikrotanúsítványt adó képzései olyan rövid, specializált programok,
amelyek segítik a gyors és hatékony tanulást és lehetővé teszik az alkalmazkodást a
munkaerőpiac folyamatosan változó igényeihez.
Tovább olvasom

KFI AKTUALITÁSOK ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉSI LEHETŐSÉGEK

Megújult tanteremmel és támogatással erősít az E.ON és a PTE-MIK

https://www.ttk.pte.hu/hirek/2025-03-19-sap-szakmai-es-karriernap-a-hallgatok-szolgalataban
https://mik.pte.hu/hirek/pannon-urlabor-urkutatasi-egyuttmukodes-pecsett
https://univpecs.com/tudomany/living_lab_komplex_mernoki_megoldasok
https://adatedih.hu/
https://adatedih.hu/
https://projects.pte.hu/hu/hirek/szemelyre-szabott-tanacsadas-kkv-k-es-intezmenyek-szamara-adatvedelem-szellemi-tulajdon
https://cal.ktk.pte.hu/hu/mikrotanusitvanyt-ado-kepzeseink


Újabb mérföldkőhöz érkezett az E.ON Hungária Csoport és a Pécsi Tudományegyetem
Műszaki és Informatikai Kara közötti egy évtizede fennálló duális partnerség. Az
energiavállalat teljeskörűen megújította a kar egyik 40 fős oktatótermét, amelyet modern
bútorokkal, falitáblával, valamint online előadások közvetítésére is alkalmas audiovizuális
eszközökkel szereltek fel. A hallgatók számára különösen hasznos fejlesztés az álló
munkavégzésre is alkalmas emelhető padok beépítése. A tanterem ünnepélyes átadása a
Pollack Expo keretében történik. Emellett az E.ON 5 millió forinttal támogatta az
áramhálózatok modellezését bemutató laboratórium bővítését is. Az együttműködés célja,
hogy a jövő mérnökei a legmodernebb oktatási környezetben sajátíthassák el a szakmai
ismereteket.
Tovább olvasom

KAPCSOLATOK, ESEMÉNYAJÁNLÓ

 

Fedezd fel, hogyan segíthet a technológia a mindennapokban – és építsd velünk a
digitális jövőt! A III.VOSZFESZT izgalmas előadásokkal, gyakorlati példákkal és
valódi kapcsolatépítési lehetőségekkel várja az érdeklődőket – legyen szó oktatásról,
kutatásról vagy a vállalkozói világról.

Mit kínál a VOSZFESZT? 

Friss nézőpontokat a digitalizáció és a mesterséges intelligencia világából 
Inspiráló előadásokat és valós példákat az oktatás, technológia és vállalkozás
határterületeiről 
Közösséget – ahol vállalkozók, hallgatók, kutatók és oktatók találkoznak

Előadóink több szakterület élvonalát képviselik:

1. Szabó Zoltán Kázmér – a VOSZ Szolgáltatási Tagozat és Digitalizáció–Informatikai
Szekció elnöke

2. Barabás Tamás – a VOSZ társelnöke, a VOSZ Vállalkozásfejlesztési Kft.
Ügyvezetője

3. Marosi László – a VOSZ Budapest-Pest vármegyei szervezetének elnöke
4. Keleti Arthur – kibertitok jövőkutató, az Informatikai Biztonság Napja alapítója
5. Koren Balázs – EdTech szakember
6. Szűcs Imre – Chief AI & Data Officer
7. Dobó András – Head of Commercial Hungary, Deutsche Telekom IT Solutions
8. Dr. Bogár Péter Zoltán – a PTE 3D Nyomtatási és Vizualizációs Központ vezető

fejlesztője

https://pollackexpo.hu/programfuzet


📅 Időpont: 2025. április 10., 9:00–13:00
📍 Helyszín: Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont, Pécs
📩 A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött: https://vosz.hu/naptar/vosz-orszagos-
rendezvenyek/iii.-voszfeszt-vallalkozoi-szabadegyetem

Tervezz te is ökoházat verseny döntője

Egy kétgyermekes fiatal házaspár számára tetszőleges anyagok és technológia
felhasználásával, bővíthető módon kellett ökoházat tervezniük az immáron 5. alkalommal
a Pécsi Tudományegyetem Műszaki és Informatikai Kara (PTE MIK), valamint stratégiai
partnere, a Baranya Megyei SZC Pollack Mihály Technikum és Kollégiuma által
középiskolások számára meghirdetett "Tervezz te is ökoházat!" verseny résztvevőinek. Az
építész szakképzésben tanuló fiatalok a háromfordulós verseny döntőjében április 2-án
mutatják be elképzeléseiket a zsűrinek Pécsett, miután személyesen is megtekintettek egy
ökoházat és megismerték a bent lakók tapasztalatait. Az idei, 2024/2025-ös versenyre 6
iskolából 18 csapat jutott el a középdöntőig, közülük 5 csapat jut a döntőbe. A "Tervezz te
is ökoházat! verseny eredményhirdetésére idén április 3-án a Pollack Expo keretében
kerül sor. A programot tavaly az Európai Unió is elismerte és támogatta az
EUTeens4Green programja keretében.
Tovább olvasom

17 év után visszatér az alma materbe a Pollack Expo

Több mint másfél évtized után idén az eredeti helyszínen, a pécsi Boszorkány úti alma
materben rendezik meg április 3-4-én az ipar és a mérnöktársadalom találkozóhelyeként
meghatározott szakkiállítást, a pécsi Pollack Expot. A Pécsi Tudományegyetem Műszaki
és Informatikai Karának (PTE MIK) jogelőd intézményében, a Pollack Mihály Műszaki
Főiskolán a kezdetekkor azzal a céllal indították útjára a kétnapos Gépész, Építő és
Villamos Szaknapokat, hogy megismertessék a hallgatókkal a legfrissebb kutatásokat és a
legújabb technológiákat, a kiállításon pedig legyen lehetőségük kapcsolódni az
intézménnyel együttműködő cégekkel. Ma sincs ez másként, a Dél-Dunántúl legnagyobb
műszaki börzéjén idén több mint 100 kiállító mutatkozik be, köztük a Siemens Zrt. és a
MÁV Csoport, amelyek a rendezvény kiemelt támogatói. A hagyományos képzési
területek mentén (építész, építőmérnöki, informatikai gépész, környezetmérnöki és
villamospari) a kiállítók mellett szakmai előadások is lesznek, ezekből most is mintegy
120-at hallgathatnak meg az érdeklődők, többet angol nyelven. A 18. Pollack Expo
továbbra is a PTE MIK kiterjedt partnerhálózatát, valamint a kart jellemző mérnöki és
építészeti sokszínűséget hivatott bemutatni.
Tovább olvasom

Lányok Napja a PTE MIK-en! 

Karunk idén is örömmel csatlakozott a Nők a Tudományban Egyesület által szervezett,
országos Lányok Napja rendezvénysorozathoz. A Lányok Napja egy olyan
pályaorientációs program, amely a STEM területek (természettudományok, technológia,
mérnöki tudományok és matematika) izgalmas szakmáit hozza közelebb a diáklányokhoz,
inspirálva őket a jövőbeli karrierlehetőségekre. 
Tovább olvasom

2025 év tavaszán, április 25 - május 31 között, közös szervezés alapján valósítjuk
meg a Szabadkai Kortárs Galériában a Művészeti Kar végzett és jelenlegi szerbiai
születésű hallgatóinak kiállítását, illetve közösen kivitelezett terv alapján az ehhez a
kiállításhoz kapcsolódó zenei program megvalósítását. A Pécsi Tudományegyetem
Művészeti Kara éppúgy elkötelezett a határon túli magyarok művészeti képzésének
részvételében, mint a szomszédos országokkal kiépített vendéghallgatói
cserekapcsolatok ápolásában. 

https://vosz.hu/naptar/vosz-orszagos-rendezvenyek/iii.-voszfeszt-vallalkozoi-szabadegyetem
https://vosz.hu/naptar/vosz-orszagos-rendezvenyek/iii.-voszfeszt-vallalkozoi-szabadegyetem
https://mik.pte.hu/hirek/tervezz-te-is-okohazat--pecsett-rendezik-az-orszagos-verseny-dontojet
https://univpecs.com/tudomany/17_ev_utan_visszater_az_alma_materbe_pollack_expo
https://mik.pte.hu/esemenyek/lanyok-napja-a-mik-en-1


Nagy örömünkre szolgál, hogy a Kar megalakulása óta, a képzőművészeti területen az
Erasmus programok mintájára hozzájuk érkezett vendéghallgatóktól, a képzőművészet
tudományágban folytatott doktori képzéseiig, több, mint hatvan Szerbiában született
hallgatót fogadott a képző- és iparművészeti képzéseiben. Ezen kívül évek óta
programunk a zentai művésztelep, ahol a vajdasági hallgatók részvétele is döntő
fontosságú.
Tovább olvasom

___________________________________________________________________
 

Ha bővebb információkat szeretne a különböző kooperációs lehetőségekkel kapcsolatban,
vagy érdekelné kiajánló anyagunk a humánerőforrás megújulásának támogatására, vegye
fel a kapcsolatot kollégáinkkal az alábbi elérhetőségek egyikén:

Kelemen Dóra
vállalatkapcsolati

menedzser

Email:
kelemen.dora@pte.hu

Woger-Biró Klaudia
vállalatkapcsolati

menedzser

Email:
biro.klaudia@pte.hu

Tetszett, amit olvasott?

1. Továbbítsa ezt a hírlevelet egy ismerősének, de csak annak, aki értékelné!
2. Írja meg egy válaszlevélben, ha Ön szerint kimaradt valami!

  

Amennyiben a jelen vállalatkapcsolati hírlevélen kívül fel kíván iratkozni más téma hírlevelére is, úgy azt IDE kattintva, a kérdőív újbóli
kitöltésével tudja megtenni. Amennyiben le szeretne iratkozni a PTE hírlevél szolgáltatásáról, kérem a „Kapcsolatfelvétel” gomb segítségével
számunkra azt írásban jelezni szíveskedjen!

{ATTACHMENTS}

{UNSUBSCRIBE}
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